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Ata da 01-Ê sessão ordinária do primeiro ano do l-s biênio da câmara municipal de japi-RN as dia

03 do mês de fevereiro de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de

japi, situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhcres

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel valdécio Freire de souza e camo ls

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e 2e secretario o senhor vereador Josenildc

Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGTMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, George Justino Dantas, Idson

Batista dss Santos, Valéria Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santcs

Lindolfo da Lima. ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Com a palavra: falou o Presidente

Manoel Valdécio Freire de Souza, como é de conhecimento dos vereadores e das vereadoras a

gente se reuniu antes e na primeira sessão ordinária são formadas as comissões e tsdas

concordaram com a formação a qual eu vou fazer a leitura e colocarei a apreciação dss colegas

vereadores{as}. Ficou composta assim 13 Comissão de Constituição e Justiça: Presidente - Fedro

paulo de Araújo pontes, Vice-Presidente e Reldtar-Josenildo Ferreira de Lima, Membro - George

Justino Dantas. 2e Comissâo de Orçamento, Fiscalização e Administração Pública: Presidente -
George Justino Dantas, Vice-Presidente e Relstor - Pedro Paulo de Araújo Pontes' Membro -

Josenildo Ferreira de Lima. 3a Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Juventude, Ciência,

Tecnologia, Saúde e segurida de: presidenfe - Josenildo Ferreira de Lima, Vice-Presidente e

Relatar - Flávio Silva de Souza, Membro - Edson Batista dos Santos. 4e Comissão de Obras,

Transportes, Serviços Púbticos, Politica Urbana e Meio Ambiente: Presidente - Flávio Silva de

Souza, Vice-presídente e Relqtor- valéria Thaiane Borges da Silva, Membro- Maria Elza da Paz

Silva. Se Comissão de Direitos Humanos Cidadania e Direitos do Consumidor e do Contribuinte:

presidente - Valéria Thaiane Borges da Silva, Více-Presidente e Relator - Josenildo Ferreira de

Lima, Membro -Silvana dos Santos LÍndolfo de Lima. Votação em Plenário todos cs vereadores

e vereadoras opinaram favorável. Comissões aprovadas. Constou do Requerimento de nQ AU25

de autoria da vereadora Maria Elza da Paz Silva, solicito a Prefeitura Municipal de Japi/RÍ§,

através da Secretaria Municípal de Obras e Serviços Urbanos, que seja providenciado a reforma

do Mercado Municipal. Constou do Requerimento de ne 02.125 de autoria da vereadora Maria

Elza da paz Silva, solicito a prefeitura Municipal de JapilRN, através da Secretaria Municipal de

Obras e Serviços Urbanos, que seja providenciado a reforma do Japi Clube. Constou de

Requerimento de ns }tlZS de autoria da vereadora Silvana dos Santos Lindolfo de Lima, solicito

a prefeitura Municipal de Japi/RN, atrevés da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbancs,
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que seja construído uma academia da 3e idade, na comunidade de Queimadas zona rural de

Japi/RN. Com a Palavra: falou o vereador e Presidente Manoel Valdécio Freire de Souza, coma é

de conhecimento de todos que toda sessão ordináría do primeiro biênio o poder executivo

municipal vem fazer a leitura anual, foi feíto o convite e confirmou a presença mas por força

maior não pode estar presente e pede desculpa mas já confirmou a vinda dia 18 {dezoito} de

fevereíro e fará a leitura no dia. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a

ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a âta que

depois de lida e achada çonforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 03 de fevereiro de 2025

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Flávio Silva de Souza 1s Sec.

Josenildo Ferreíra de Lima 2e Sec.
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